

Зняти в контролю

  
I. САПОЖКО  
«10» 12 2021 р.

## Д О В І Д К А

Про виконання розпорядження  
міського голови від 24.11.2021  
№ 234-ОД «Про утворення комісії»

На виконання розпорядження міського голови І. САПОЖКА від 24.11.2021 № 234-ОД «Про утворення комісії» утворено комісію та з метою перевірки фактів, викладених в зверненнях громадян від 18.11.2021 року вх. № 1811/6, № 1811/5, № 1811/2 щодо витоку та реконструкції каналізації житлового будинку за адресою: вулиця Янченка Дмитра, № 2, місто Бровари, Броварський район, Київська область, 25.11.2021 р. здійснено виїзд комісії на місце та проведено обстеження об'єкта.

Комісією встановлено:

- житловий будинок по вул. Янченка, 2 в м. Бровари двоповерховий, цегляний, на 2 під'їзди, 16 квартир, побудований в 60-тих роках минулого століття (належав радгоспу ім. Кірова). Будинок у 2013 році був переданий на баланс КП «ЖЕК-4» м. Бровари, на даний час перебуває в управлінні комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Житлово-експлуатаційна контора – 4». Інженерні системи забезпечення водопостачання, каналізування та інші залишилися на утриманні самих мешканців.

- водопостачання житлового будинку здійснюється централізовано від комунального водогону м. Бровари;

- каналізування житлового будинку здійснюється на вигріб, крім того 2 квартири (кв. №12 та №9) від'єдналися від загального вигребу та обладнали свої власні вигріба.

На час перевірки протікання каналізаційних стоків у підвалі не виявлено, але встановлено витікання стоків на прилеглу територію із загального каналізаційного вигребу будинку, який розміщений за межами території житлового будинку. Територія, прилегла до території житлового будинку по вул. Янченка Дмитра, 2 в м. Бровари утримується в незадовільному стані.

Зі слів мешканців, згідно угод мешканців з обслуговуючими організаціями, стоки з каналізаційного вигребу періодично вивозяться, але вигріб дуже швидко знову заповнюється, що свідчить про необхідність очистки та ревізії.

Також, повідомляємо, що згідно п. 2.24. Державні санітарні норми та правила утримання територій населених місць затверджено Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 за №145 (zareestrovano v

Міністерстві юстиції України 05.04.2011 за №457/19195) - Відведення стічних вод, що утворилися в процесі господарсько-побутової і виробничої діяльності (крім шахтної, кар'єрної і дренажної води), повинно здійснюватись централізованою системою водовідведення.

У разі відсутності інженерних мереж міської (селищної, сільської) каналізації або розташування об'єктів на відстані не менше ніж 500 м від найближчого колектора стічних вод необхідно передбачати каналізування об'єктів на локальні очисні споруди, при цьому перевагу слід віддавати ґрунтовим методам біологічного очищення стічних вод.

Обладнання внутрішньобудинкової каналізації та каналізування об'єктів з відведенням стічних вод у вигрібні ями забороняється.

Враховуючи вищезазначене, комісія рекомендує:

Мешканцям житлового будинку за адресою: вулиця Янченка Дмитра, 2, місто Бровари, Броварський район, Київська область укласти з управителем угоду на викачку стоків з вищезазначеного будинку.

Прошу зняти з контролю дане розпорядження у зв'язку з його виконанням.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Петро БАБИЧ